

全国铁路实行 新的货物列车运行图

记者从中国国家铁路集团有限 公司获悉,9日18时起,全国铁路实 行新的货物列车运行图。

国铁集团运输部负责人表示, 此次货运列车运行图调整后,快运 班列及大宗直达货物列车数量进一 步增加,铁路物流产品体系持续优 化,铁路货物运输能力效率和服务 品质实现新提升,将为有效降低全 社会物流成本,更好服务建设全国 统一大市场,助力经济社会高质量 发展提供有力运输保障。

一是提升大宗货物运输能力, 保障国计民生物资运输。安排开行 跨铁路局集团公司大宗直达货物列 车421列,较一季度增加16列。

二是优化快捷物流产品供给, 精准满足运输市场需求。安排开行 跨铁路局集团公司货运班列403 列,较一季度增加13列。

与此同时,在保障国际供应链 稳定畅通方面,铁路部门安排中欧 班列图定线路93条,保持开行规模 稳定,安排中亚班列图定线路44条, 较一季度增加4条。每周安排开行 全程时刻表中欧班列17列,根据需 求持续扩大开行规模,提升中欧班 列市场竞争力。

上海一男子地铁内 猥亵女乘客 警方通报:已行拘

据上海市公安局城市轨道和公 交总队官方微博消息,2025年4月8 日18时30分许,姚某(男,41岁)在 地铁1号线列车车厢内,对一名女乘 客实施猥亵行为,后被周围乘客扭 送至公安机关。目前,姚某已被公 安机关依法处以行政拘留。

上海轨交公安将始终保持高压 态势,依法严厉打击各类侵犯女性 合法权益的违法犯罪行为。市民乘 客乘坐轨道交通时如遇不法侵害, 请立即拨打110报警,也可直接向 车站民警反映。 (中新网)

记者9日从水利部了解到,4月初 全国23个省份开始春灌,累计灌溉面 积超 1.2 亿亩,其中2200余处大中 型灌区开灌,累计灌溉面积超1亿亩。

水利部相关负责人介绍,水利 部当前正指导各地加强水源调度、 实施科学灌溉,同时统筹做好蓄水 保水工作,进一步提升灌溉用水安 全保障水平。

七部门:强化食品安全全链条监管 首次将寄递配送纳入监管体系

近期,中共中央办公厅、国务院办公厅发布关于进一步强化食品安 全全链条监管的意见。9日,国务院食安办会同市场监管总局、公安部、 交通运输部、农业农村部、国家卫生健康委、海关总署联合召开新闻发布 会,详解管理新举措,回应社会关切。

意见拓展了监管范畴,在传统的食品生产经营主体之外,将贮存、配 送等环节的主体全部纳入监管,实现主体全覆盖、过程全管控。

意见填补了食品安全全链条监管中的空白缝隙,拓展了经营主体监 管范畴,完善了齐抓共管的工作机制。

意见首次将寄递配送纳入食品安全全链条监管体系,强化食品寄递 安全管理、加强网络订餐配送安全管理。

意见明确要求食品贮存主体应建立完善食品安全管理制度,保证必 备的贮存条件,实施全过程记录,严格风险管控,同时要求贮存委托方应 对受托方的食品安全保障能力进行审核。

意见瞄准从农田到餐桌全链条监管中存在的8个薄弱环节,对应提出加 强协同协作协调的21项具体措施,进一步理清各部门食品安全责任……

秋 双图



海太长江隧道正式开掘

4月9日拍摄的"江海号"盾构机内部。

当日,在长江入海口的江苏南通海门,我国自主研制、最大 开挖直径达16.64米的"江海号"盾构机缓缓启动,新"万里长江 第一隧"、我国最长公路水下盾构隧道海太长江隧道正式开掘。

海太长江隧道北起南通海门区,南至苏州太仓市。线路全 长39.07公里,包含过江隧道长11.185公里,采用双向六车道高速 公路设计标准,设计时速100公里。

涉及电表、水表、燃气表 民用"三表"监督检查情况公布

记者昨天了解到,2024年市场监管总局在全国组织开展了民用"三 表"(电表、水表、燃气表)计量专项监督检查。此次专项监督检查以"问题 导向、标本兼治"为原则,覆盖民用"三表"生产、安装、使用、检定等全链条 各环节。通过此次检查,进一步摸清了民用"三表"的使用和管理情况。

据统计,目前全国在用电能表6.6亿只,水表3.2亿只,燃气表2.6亿 只。

此次检查共抽查电能表296万只,不合格1799只,合格率99.94%; 抽查水表169万只,不合格1.06万只,合格率99.37%;

抽查燃气表131万只,不合格2923只,合格率99.78%。

各地市场监管部门共检查民用"三表"生产企业938家,发现违法行 为10起;检查计量检定机构2578家,发现违法行为16起;受理投诉举报 数量1.2万件,立案查处69件。供水、供电、供气公用企业受理投诉举报 数量6.2万件,更换失准计量器具3.6万台。 (央视)

👉 中国体育彩票

大乐透第 25038 期: 07 08 20 26 34 + 08 09 大乐透一等奖 4 注

排列3/排列5第 25089 期: 20883

大乐透奖池: 10.98亿 @ 7位数奖池: 1.32亿

海 7星彩奖池: 3.01亿 最终结果以彩票中心开奖公告为准



中国福利彩票 CHINA WELFARE LOTTERY

双色球今晚开奖 奖池21.02亿元

今晚双色球第2025039期开奖,单注最高可 中1000万元。本期号码预测分析:上期和值127 点,本期可关注和值将小幅下滑,区间在95-115 之间。上期落号开出2枚,落号奖号连续11期开 出,本期可适当关注6尾数1枚落号的开出。上 期连号开出1组,连号奖号连续2期开出,后期有 走热趋势,本期可重点关注小数区域二连号。上 期蓝球开出0路号,本期关注2路号继续开出。

本期综合推荐(10+2):04、06、09、15、16、 18、23、27、29、32+02、05。(仅供参考)

教育部部署做好2025年 高校学生征兵宣传工作

记者4月9日从教育部获悉, 教育部目前印发诵知,部署各地各 高校加大征兵宣传进校园工作力 度,进一步激发高校学生参军报国 热情,鼓励引导高校学生特别是应 届毕业生积极参军人伍。

土卫六"居民"总重 或不如一只小狗

富含有机物质的土卫六一直 是人们探索地外生命的目标之一, 但美国《行星科学杂志》刊登的一 项新研究推算,即便土卫六存在生 命,其总量也可能少得惊人——整 个星球的微生物加起来,重量仅相 当于一只小狗。这一发现为人类探 索地外生命提供了新的思考维度。

土卫六(又称"泰坦")是土星 最大的卫星,也是太阳系内唯一拥 有浓厚大气层的行星卫星。土卫 六表面分布着液态甲烷形成的河 流、湖泊、冰冷的巨石以及烟灰状 的"沙丘",地貌特征与早期地球相 似,而其冰壳之下隐藏着液态水海 洋,这种特质使其成为太阳系最引 人注目的天体之-

美国亚利桑那大学等机构组 成的研究团队通过分析相关的生 物代谢过程,进一步评估土卫六上 存在生命的证据。

研究人员认为,这一发现不仅 提示美国航天局计划中的土卫六 探测项目需要调整寻找生命的策 略,也意味着丰富的有机物质存在 可能并不等于宜居。

芬兰研究发现一种蛋白酶 可降低早产风险

芬兰奥卢大学研究人员最近 开展的一项动物实验表明,一种名 为阿尔法-1-抗胰蛋白酶(AAT) 的蛋白质可以帮助预防炎症诱发 的早产

该大学在官网发布的一份新 闻公报中介绍,研究团队在小鼠实 验中发现,对于缺乏自然产生这种 蛋白质能力的小鼠,经AAT治疗 后,由炎症诱发的早产发生率降低 一半以上。

公报介绍,这一新研究结果印 证了此前的研究结论,即早产儿胎 盘中AAT水平低于足月出生的婴 儿。研究表明,女性血液中的AAT 水平在怀孕期间会升高。女性怀 孕时,胎盘组织中的细胞内和细胞 外基质都会有AAT存在。如果 AAT水平过低,胎盘的结缔组织可 能会受损,从而引发早产。

(本版稿件除署名外均据新华社)



福彩3D 第2025089期 6 5 8

15选5 第2025089期 01 03 04 05 10

以福彩正式开奖公告为准